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. Nastepujace wielomiany roztozy¢ na czynniki nierozkladalne:

a) (2 +z+1) (22 +2+2)—12
b) (2% + 4z + 8)% + 3x((2? + 4x + 8) + 222

. Wykonaé dzielenie z reszta wielomianu P(x) przez wielomian Q(z):

a) P(z)=22* — 323 + 422 — 52+ 6,Q(z) = 2% — 3z + 1
b) P(x) =a* — 223 + 422 — 62 +8,Q(z) =2 — 1

. Wykazaé, ze x¢ jest pierwiastkiem wielomianu W (z) dla:

a) W(z)=2x* — 323 + 422 - 3,20 =1
b) W(z) = —a3 +32% —x — 2,29 = 2

. Wykazaé, ze zg jest podwéjnym pierwiastkiem wielomianu W (x) = 23 — 522 + 72 — 3,29 = 1

. Nie wykonujac dzielenia, oblicz reszte z dzielenia wielomianu W przez wielomian V:

a) W(x)=2>+522-72+9, V(z)=z-1
b) W(z)=a2%+323 —22+22 -2, V(z)=2+1
Nie wykonujac dzielenia, wykaz, ze W jest podzielny przez V:
a) W(z) =23 +222 - 132+ 10, V(z) =223z +2
b) W(z) =23+ 202? —2 —20, V(z)=2>—-1
Rozwiazaé¢ réwnania:
a) 223 + 22 —4x —2=0
b) 325 — 192 + 923 + T12? — 842 +20 =0

. Rozwiaza¢ nieréwnoéci:

a) (z—1)(z—-2)(z-3) >
b) (2% —9)(2% — 5x +4) <
c) 2% +222 -~ 13z +10>0
d) z* + 223 — 2 —2<0
e) x —z"+2°<0
Rozwiaz réwnania:

4r—1 _ 3 _z +5 4 _ 1-2x 14+2x r+3 x—3 _ =z _
a) s e S i b) == = TF2c T 122> c) + = 1

Rozwiaz nieréwnosci:

3z—1 10z+8 5z—17 2244246
a) 42 < 1’ b) 42 > r—3 C) xr+4 > 3’

23 —x? 42047 z4+2 z—2 1 2 1-2z
d) 18 <L ) i < i 0t — 751 < o7t



